



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В Краснодаре следователи-криминалисты встретились со школьниками

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления СКР по краю Инна Сальникова, Юрий Бадалов и Дмитрий Кузнецов провели учебный семинар с учащимися лицея № 4 города Краснодара.

В рамках встречи Инна Сальникова продемонстрировала ребятам разработанную в отделе криминалистики брошюру по безопасности детей. Она рассказала учащимся о правилах поведения на воде, при использовании плавательных средств, на природе, на улице и дома, в Интернете, при общении с незнакомцами. Юрий Бадалов и Дмитрий Кузнецов рассказали слушателям о профессии следователя-криминалиста и продемонстрировали работу криминалистической техники: металлоискателя, нелинейного локатора, источников экспертного света и тепловизора. В ходе семинара ребята самостоятельно опробовали криминалистическую технику в действии.

В ходе общения со школьниками офицеры ответили на интересующие их вопросы, в том числе о работе следователей краевого управления СКР. В завершение встречи школьники поблагодарили следователей-криминалистов за увлекательное занятие.

Изображения



12 Июля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1590914>